e

NMpuHapne>XHOCTN N aKkceccyapbl AN NOCTPOeHus
KJIEMMHbIX PSiOB

MoHTa)kHble WwuHbl TS (DIN-pernku)

o wmpuHom 15 mm (TS 15), 32 MM (TS 32) unm 35 mm (TS 35)
« npodunb Q-ob6pasHbin (TS 35, TS 15) unu C-o6pasHbin (TS 32)
« CTaNbHble, antoMUHMEBbIE UK nnactTukosble (MBX)

« MOHTa) Ha MOBEPXHOCTb W/ Ha Oep KaTesnn - HaKJIoHHble (MCronHe-
Hue TSTW) nnu npsimble (ucnonHexne TST)

[a
—
S
<
Z
O
O

4 4 / P 'y g 7
7 7 ‘ ¢
zﬂJ' : l ;‘.5
ApTurKyn 2026.0 2094.0 2704.0 4562.0 4563.0 2710.0 2027.0 2095.0 4566.0 4561.0
Mepdopaums - 5,2x18 6,2x18 - 5,2x18 - - 5,2x18 6,2x18 -
Matepuan Cranb Cranb Cranb OumHK.CT. | OuMHK.CT. | ANOMUHWUIA Cranb Cranb Cranb OUuUHK.CT.
> ~ P 4 P
35 [ p— r_;ﬂ - ©
rvl
A4 s i d. )
ApTukyn 4564.0 2038.0 2039.0 2372.0 2025.0 2093.0 2091.0 2092.0 2711.0 2378.0
Mepdopaumsa| 5,2x18 - 5,2x18 - - 5,2x18 - 4,2x12 - 4,2x12
Matepuan OUMHK.CT. Cranb Cranb MBXx Cranb Cranb Cranb Cranb AnOMUHWUIA | ANFOMUHWIA
KpoHLwTenHbl cTanbHble gns kpennenns penkn TSTW/TST
2 %
4 '!t. 5 \. B S
2 > | =
y 4 y 4 ¥ »
= =2 = =
ApTurkyn 2303.0 2414.0 2563.0 2564.0 2737.0 2736.0
BbicoTa, MM 48 48 32 32 20 20
BuHT BS M6x12/15 BS M5x8/15 BS M6x12/15 BS M5x8/15 BS M6x12/15 BS M5x8/15
2304.0 2304.0 2304.0 2304.0 2304.0 2304.0
dukcaTopbl

« ONng uckno4veHns nepemelteHns knemm no DIN-perike n dpukcaumm

NX B HEO6XOAVMMOM MOJTOXEHUN
« MoHTax Ha 15, 32 un 35 MM DIN-peiiky

HeHne ZES

o MNacTUKOBbIE UMW CTasbHble (ncnonHeHne HEZ)

« BMHTOBOE (1cnosHeHune ES) kpenneHve nnm 3awenkueaHmeM (Ucnosn-

Ons peek TS 35
o )
an | e R = A
Ty R e HEE cEn
g — s 3 g 1 ! — | — 4
ApTurkyn 2005.2 2826.2 1424.2 3748.2 3811.2
[xLLIXB,MM 46x7,5x32 50x8x47 52x9,5x47 49x11x69 59x6x39 49x5x34
Mpwxunm BuHT BuHT BuHT BuHT Mpy>xnHa Mpy>xunHa
[ns peek TS 32 TS 15
O S
[ SN p‘ &’%
0 @“"3\ (Ao - 2
ApTrKyn 2004.2 2827.2 1424.2 2760.0 2074.0 3812.0
[xLLIXB,MM 27x7,5x44 48x8x49 50x9,5x44 52x9,5x47 49x11x69 26x7,5x22 27x5x24
Mpwxunm BuHT BuHT BuHT BuHT BuHT BuHT Mpy>xunHa

49



I vy —

[Lep>xkatenu MapKnpoBKu

« ANl MapKUPOBKM Fpynnbl KNeMM mnm yctponcts Ha DIN-peiike

« YCTaHOBKa Ha KJieMMbl, dukcaTopbl unu DIN-peliky (ncnonHernne GT)

o [N BUHTOBbIX (McnonHeHne SchT) nnm npy>XnHHbIX (MCnosnHeHne
ZSchT) knemm

(a1
—
0
<
Z
@]
|9

> OuIKCMPOBAHHbIE VI MOBOPOTHbIE
> KopoTtkune vnnn fnnHHble
» C pacrionoxennem DIN-peviku nnv nonepexk

» YCTaHOBKA MApKMpOBKW pa3iNYHbIX TUMOB
O
a4
L
om
n
il
i
o 72
wv ". ‘.f ™ y . 4 " B by
2528.0 2529.0 2504.0 kopor. 3773.0 3774.0 3775.0 3776.0 3777.0
ApTUKyn
2361.0 OnvHH.
Tun [MoBOPOTHbIN
ES../2/K
Onsa knemm/ ES ... ES ...
VKCaTOPOB [ns Bcex BUHTOBbIX > 5MM [ns Bcex Npy>XMHHbIX = 5MM ZES 35 ZES 35 §Z§/§/55T
9 0 6
a4
T
5 Sy -
E
4 3
ApTukyn 2531.0 2888.0 3749.0 3809.0 2530.0 3807.0 3783.0 3784.0
Twn DUKCUPOBaHHbIN
[ins knemm/ |RK2,5-4 ES../2/K ES../2/K ES. /2K ES./2/K
(ukcaTopos [RK6-10 ES./K/ST EssT BT ESAGST - |ES./KST - -
- a ZES 35/2 ZES 35
Z
T
|
i
Z
L
[a]
L
I
|_
L
¥
[a
L
©)
(@)
50 @ Clﬁsgg;upvg cepTudULMpoBaHa




e

Mnaekue npenoxpanHutenn Sl %
« MeTpudeckne 5x20 MM nnu gronMoBsble 6,3 x 32 MM H)
* MHEPUMOHHbIE Unn ByCcTpoaencTayoLme |<_f
« CTEKJISIHHbIE UK KepaMnyeckne Z
« HOMUHanbHbIN Tok oT 0,032 oo 10,00 A 8
CnaboToyHble CriaGotouHbie
@ CnabotouHble nnas- ﬂ CnabotouHble nnas- ) ) nnaekue npeao-
KMe NpefoxpaHnTeny K1e NpesoxpaHuTent ibp"  TV18BKME MPEAOXPa- pr XpaHvTenn 6,3 x 32
HUTerm 6,3 X 32MM,
6 5x20MM, 250 B, uHep- 6 5x20mMM, 250 B, 2508/ 4008/ 5008 m stgs/ 4008/
= ' , ObICTpOOEN-
LINOHHbIE 6bICTpOOENCTBYIOLLME MNHEPLMOHHbIE cTByIOLME
0,032-0,1 |0,125-10 0,032-0,1 |0,125-10 0,032-0,1|0,125-10 0,032-0,1/0,125-10
1,5%In MUH. Ty T4 MWH. Ty Ty MWH. 14 Ty MUH. Ty Ty
2,1%In Makc. 2MVH 2MUH MaKc. 30MuH | 30MUH MaKc. 30MuH | 30MUH MaKC. 30MuH | 30MuH
5 754 MUH. 200mMc | 600Mc MWH. 10Mc 50mc MWH. 400mc | 400mMc MUH. 20mc | 100Mc
, n
MakKc. 10c 10c MakKc. 500mc 2¢ MakKc. 80c 80c MaKc. 1,5¢ 5c
4% MWH. 40Mc 150Mc MWH. 3Mc 10Mc MWH. 95mc | 150Mc MWH. 8Mc 20Mc
n
MakKc. 3c 3c MaKc. 100mc | 300mc MakKc. 5¢ 5c MaKc. 400Mc 1c
10%1 MWH. 10Mc 20Mc MWH. - - MWH. 10Mc 20Mc MWH. - -
n
MakKc. 300mc | 300Mc MaKc. 300mc | 300Mc MakKc. 300mc | 300Mc MaKc. 20Mc 50mMc
@] U @] U
< < < <
< < < <
I & I I I I T &
8 < g < 8 < 8 <
; n ; ; n ; n
v S| & g B S 3|8 =& Ul 32 & S 22 &
[ 2 2 Bl g 2 2 | 5| 5 g2 2|5 c 2 25| g
. s © 5 |2 o S © 5 || 8 5 || 518 @ c |®| 5|9 o
z g e | 2|5 2 9 e | g = o g |2 = |5 g2 g |2 = 5] g
S . . o] N : - N : . (7] N : - (7]
5 | 5| 3| 5|3 & 5| 53| |8 £ E |5 &3 % E 5 £|3 &
I < I cC || £ < I C |£]| = < |T| C || = < |T| C ||
0,032 2912.0| 35'L' | 3000 |0,2| 0,01 2891.0| 35 'L' {10000 0,8|0,0001 -- - |- -- - -] - --
0,040 |2913.0| 35'L' | 2000 (0,2| 0,2 2892.0| 35'L' | 8000 |0,8/0,0002 -- - |- -- -- -] - --
0,050 (2914.0| 35'L' | 1500 |0,2| 0,035 | 2893.0| 35'L' | 3500 |0,4|0,0004 -- - |- -- -- -] - --
0,063 |2915.0| 35'L' | 1000 [0,2| 0,05 2894.0| 35'L' | 3500 |0,5|0,0007 -- - |- -- -- - |- --
0,080 |2916.0| 35'L' | 800 (0,2| 0,12 2895.0| 35'L' | 2500 |0,5(0,0017 -- - |- - -- - |- --
0,100 (2917.0|35'L' | 700 [0,3| 0,16 2896.0| 35'L' | 2200 |0,6/0,0022 [ 4950.0| m [3600|1,3| 0,05 -- m| - |- --
o o
0,125 |2918.0/ 35'L' | 600 (0,3| 0,24 [@2897.0| 35'L' | 350 |0,2| 0,01 4951.0| &|3400|1,4| 0,08 - & - |- -
0,160 |2919.0| 35'L' | 600 [0,3| 0,4 2898.0/ 35'L' | 310 |0,2| 0,02 4952.0| S(3000(1,5| 0,12 4971 | S (7000 (2,5/0,0015
0,200 |2920.0| 35'L' | 500 (0,3| 0,7 2899.0| 35'L' | 290 |0,2| 0,037 W 4953.0 é:) 2500(1,6| 0,2 4972 2 6500 (2,9/0,0035
0,250 (2921.0|35'L' | 400 [0,2| 1,4 2900.0| 35'L' | 280 |0,3| 0,073 W 4954.0 ?, 2000 (1,7| 0,35 4973 ; 6000 |3,4|0,0085
o o
0,315 (2922.0|35'L' | 140 [0,2| 0,35 2901.0| 35'L' | 230 [0,3| 0,16 4955.0 é 1800|1,8| 0,5 4974 és 1000 [0,9| 0,036
0,400 (2923.0/35'L' | 130 |0,2| 0,49 2902.0| 35'L' | 200 |0,3| 0,31 4956.0| g |1600| 2 | 0,8 4975 | < | 900 | 1| 0,07
0,500 (2924.0|/35'L'| 120 |0,2| 0,9 2903.0/ 35'L' | 160 |0,3| 0,16 M 4957.0| 2| 450 |0,6]| 0,35 4976 | 2800 [1,1] 0,19
0,630 |2925.0|35'L' | 110 |0,2| 1,4 2904.0| 35'L' | 140 |0,3| 0,39 W 4958.0 : 400 |0,7| 0,49 4977 : 700 |1,3| 0,35
1l I
0,800 |2926.0(35'L' | 100 (0,3] 3,2 2905.0| 35'L' | 130 |0,4| 0,8 4959.0 g 350 |0,8| 0,9 4978 g 600 |1,4| 0,49
1,00 2927.0135'L'| 90 |0,3| 6,5 2406.0/ 35'L' | 130 (0,5] 1,5 4960.0 : 350 09| 1,4 4979 Lj 400 (1,2| 04
1,25 29280(35'L"| 8 |0,3] 5 2906.0( 35'L' | 120 |0,6] 2 4961.0 <>’: 300 | 1 3,2 4980 <>’: 300 |1,3| 0,8
1,60 2929.0/ 35'L' | 80 | 4 10 2907.0( 35'L' | 120 |0,7| 41 4962.0| 8| 200 |1,1| 5,2 4981 | 8| 300 |1,4] 15
N n
2,00 [2930.0|35'L'| 80 |05 20 [M2407.0/35'L'| 120 |0,8| 62 [M4963.0/® | 180 |1.2| 10 4982 | ©| 280 [1,6| 25
2,50 2931.0(35'L" | 80 |0,6| 26 2908.0( 35'L' | 120 | 1 11 4964.0 E 160 [1.3| 19 4983 E 260 [1,8/ 5
3,15 2932.0(35'L" | 80 |0,6| 44 2909.0| 35'L' | 120 |1,2| 20 4965.0| < | 150 |1,4| 37 4984 | < | 240 [2,3] 9
4,00 2933.0/40'L' | 80 (08| 72 2408.0| 40'L' | 100 |1,4] 25 4966.0 140 |1,5| 68 4985 220 [2,6| 18
5,00 29340(50'L" | 80 [1,2] 130 2938.0| 50 'L' | 100 |1,7| 42 4967.0 135 (2,2| 80 4986 190 |2,9| 40
6,30 29350(63'L"| 70 |[1,3] 230 2409.0| 63'L' | 100 | 2 79 4968.0 110 (2,2 215 4987 170 |3,2| 80
8,00 2936.0/80'L" | 70 (1,8] 240 2910.0| 80 'L' | 100 |2,2| 125 4969.0 110 |2,6| 370 4988 160 |3,7| 150
10,00 |2937.0/100'L'| 70 |2,4| 380 2911.0/100 'L'| 100 |2,4| 220 4970.0 100 | 3| 620 4989 150 | 4 | 240

51



